

平成 27 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 中道リース株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 関 寛  
(札幌証券取引所・コード番号 8 5 9 4)  
問 合 せ 先 取締役総務部長 君島 邦彦  
TEL. (011) 280-2266

(訂正) 自己株式 (A種優先株式) の取得に関するお知らせの一部訂正について

平成 27 年 5 月 29 日に発表いたしました「自己株式 (A種優先株式) の取得に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

「【ご参考】 A種優先株式の取得状況」に誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<訂正前>

平成 27 年 6月 4日 90,000 株 (今回)

<訂正後>

平成 27 年 5月 29日 90,000 株 (今回)

以 上